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Stimate Participant,

Apreciem întâlnirea cu dumneavoastră la evenimentul nostru, "Oportunități de
finanțare în Energie Verde", desfășurat pe data de 24 noiembrie 2023 și suntem
încântați să vă oferim o recapitulare detaliată a acestei experiențe.

Organizat în cadrul proiectului ENERGEIA (Empowering Energy Efficiency
Awareness through a Holistic Educational Approach), evenimentul a oferit
antreprenorilor prezenți detalii semnificative pentru explorarea oportunităților de
finanțare pentru capacități de producere a energiei din surse regenerabile. Având în
vedere angajamentul nostru pentru un viitor mai sustenabil, proiectul ENERGEIA a
furnizat un context valoros pentru această inițiativă.

Participanții, printre care v-ați numărat și dumneavoastră, au beneficiat de
oportunitatea de a adresa întrebări specifice și de a descoperi sursele potrivite de
finanțare pentru afacerile lor în domeniul energiei verzi. Cu această ocazie,
evenimentul a oferit un cadru propice pentru networking, permițând interacțiunea și
schimbul de idei între profesioniști dedicați unei energii  durabile.

Avem plăcerea să vă aducem la cunoștință că materialele detaliate prezentate la
recentul nostru eveniment sunt acum disponibile în atașamentul acestui e-mail.
Aceste documente cuprind informații extinse referitoare la oportunitățile de finanțare
pentru capacități de producere și stocare a energiei din surse regenerabile, precum
și la subiectele discutate în cadrul proiectului ENERGEIA.

Având la dispoziție aceste resurse, vă încurajăm să explorați în profunzime
subiectele abordate, oferindu-vă astfel o perspectivă mai detaliată și o înțelegere
mai solidă a temelor de interes. Dacă aveți întrebări suplimentare sau neclarități, vă
îndemnăm să nu ezitați să luați legătura cu unul dintre organizatorii
evenimentului. Echipa noastră este aici pentru a vă oferi suportul necesar și pentru a
răspunde tuturor întrebărilor pe care le-ați putea avea. Ne dorim ca aceste materiale
să fie utile în continuarea dialogului nostru comun despre energie verde și eficiență
energetică. 

Așteptăm cu nerăbdare să primim feedback-ul dumneavoastră și să continuăm
colaborarea noastră pentru a promova împreună un viitor mai sustenabil. Apreciem
implicarea dumneavoastră la acest eveniment și interesul evident manifestat față de
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subiectul energetic. Suntem încântați să vă avem alături în eforturile noastre
continue de a construi un viitor mai sustenabil. Prin colaborarea noastră și
contribuția dumneavoastră valoroasă, sperăm să consolidăm inițiativele noastre
pentru o energie mai verde și eficientă. Ne-am angajat să rămânem deschiși la
colaborare și suntem entuziasmați să explorăm împreună viitoare oportunități.
Așteptăm cu nerăbdare momentul de a vă revedea și de a împărtăși idei și
cunoștințe în cadrul evenimentelor viitoare, contribuind astfel la modelarea unui viitor
durabil pentru toți.

Evenimentul a fost organizat de Patronatul întreprinderilor Mici și Mijlocii Sibiu
IMMpact și face parte dintr-o serie de evenimente parte ale proiectului ENERGEIA -
"Empowering Energy Efficiency Awareness through a Holistic Educational
Approach", în colaborare cu Universitatea Tehnica din Cluj-Napoca, Østfold
University și Filiala județeană Sibiu a Asociației Comunelor din Romania.

Vă mulțumim pentru contribuția dumneavoastră la acest demers și vă asigurăm de
întreaga noastră considerație.

Cu stimă,

Contact:

office@immpact.ro

0785 960 960

Patronatul întreprinderilor Mici și Mijlocii Sibiu IMMpact
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